

Мы разговаривали наверное с полчаса, как в дверь позвонили. Я от неожиданности даже встрепенулся. Светка пошла открывать дверь, а я мгновенно сообразив, что дальше в её комнате мне делать больше было нечего, почти бегом поспешил к себе. Наверняка это кто-нибудь к ней пришёл, а видеть меня без трусов её гостям совсем не обязательно. Впрочем, тут же мне подумалось, а вдруг это кто-нибудь ко мне. Пожалуй, найти и одеть трусы уже не успею, так как бельё лежит в комодке спальни родителей, мимо которой я уже пробежал, а Светка специально поди не будет затягивать в такой ситуации с моими гостями. Но кто ко мне может сегодня прийти? Денис? Он в деревне, а больше вроде бы некому. Прислушался: второй голос - женский, девичий. И это совсем успокоило меня. А оказалось напрасно. Через пять минут сестра строго позвала меня: «Александр, иди сюда!» По интонации и официальному её обращению ко мне было ясно: идти нужно, как есть, то есть голым. С одной стороны - это конечно слишком. Но вроде бы к сестре пришла Настя - вторая девчонка, которая едет с нами на юг, к Наташиной бабушке. А вообще уже становится даже интересно. Член после недавнего ананизма не так уж и стоял, появилась даже какая то уверенность, что ли. Вот за что я должен быть благодарен Светке. Одним словом - вперёд. Открыв дверь в комнату сестры, я увидел именно Настю. Настя явно не ожидала «явление Христа народу», поэтому конечно же заметно смутилась. Заметила это и Света.

- Тренируется - пояснила она и рассмеялась.

Сознавая, что член у меня хоть и не совсем возбуждён, но в тоже время и не маленький, как в обычном состоянии и это придавало мне спокойствия и уверенности в себе, я совсем не расстраивался по поводу Светкиной шутки.

- А твой брат совсем взрослый - как и днём раньше Светка, так и теперь отметила Настя. Она быстро приходила в себя. - Но знаешь, он по-моему не готов к югу.

Мы с сестрой одновременно с непониманием посмотрели на Настю. Что она так быстро задумала. - Всем телом он загорать не сможет - волосы на лобке и вокруг пениса надо сбрить. - Ну можешь сбрить, если хочешь, - почему то не мне, а Насте предложила Светка. И видя мое удивление, пояснила - не мне же брить тебя.

Становилось совсем интересно и мне всё больше и больше хотелось продолжения. Девчонки стали разговаривать о том, что неправильно устроено природой, что у людей растут волосы не только на голове. На лобке и под мышками - это даже не гигиенично. Я узнал, какие в последнее время появились средства удаление нежелательных волос - депиляции. К сожалению, самые радикальные средства - лазерная эпиляция слишком дорога, да и не вести же меня в салон, в самом же деле. Поэтому Светка рекомендовала специальный крем - удаляет с корнем, а затем долго не растут. Получив от сестры этот крем, Настя лёгкими шлепками по попе, погнала меня в ванную комнату.

Включив душ, Настя с интересом приступила к моим гигиеническим процедурам. Сначала надо тщательно вымыть тело - крем должен ложиться только на чистую кожу. От прикосновения её рук к моей груди, спине, а затем к лобку, попе, яйцам член тут же принял более чем боевую стойку. Её руки бережно и нежно мылили мне тело. После тщательного намыливания так сказать общих мест, включая вышперечисленные, Настя приступила и к

более интимным: между ягодицами, анус, затем промежность и наконец к члену. Я был наверху блаженства. Странно, почему то её, в отличии от сестры, я совсем не стеснялся. Мне было просто до безумия приятно. Я бы наверное уже бы кончил уже при первых прикосновения Насти к члену, но она видимо тоже предполагала такой поворот, а это в её планы не входило. Она очень осторожно намыливала его, затем медленно и аккуратно отвела назад крайнюю плоть и обмылила головку. После того, как я под лейкой душа слыл с себя пену, Настя вытерла меня полотенцем, даже скорее не вытирая, а промокая полотенцем моё тело. Далее следовали сами деэпиляционные процедуры: нанесение крема на подмышки, на лобок, вокруг члена, промежность, прилегающие участки бёдер и между ягодицами. Не смотря на то, что ещё не на всех этих участках у меня уже росли волосы, это надо было, по объяснениям Насти, на будущее, чтобы волосы росли, а точнее не росли, равномерно. Далее она втирала крем в корни волос и снова немного добавляла крема и снова втирала. После всего этого она салфетками просто стирала крем и при этом волосы просто оставались на салфетках. Смыв остатки крема, она снова начала втирать уже другой крем - после эпиляции, для замедления роста волос вновь. Хотя втирание кремов было менее возбуждающе, чем намыливание - общее сексуальное напряжение моё было уже почти нестерпимо и поэтому, когда она видимо напоследок решила, что кончить мне всё-таки необходимо - было достаточно всего несколько её фрикций моего члена. При этом она одной рукой ананировала мой член, а другой гладила между ягодиц, слегка касаясь ануса, переходя на яйца. Оргазм был сильнейший. Я бы не устоял на ногах, но вовремя рукой опёрся об стену. Настя доананировала меня до последнего выброса семени - седьмого или восьмого раза. Я не сразу пришёл в себя.

- Молодец, здорово у тебя получается - похвалила Настя.

Далее принятие мною душа и моё вытирание было менее интересно и мне и Насте. Осмотрев себя после всех этих процедур, я нашел свой новый вид без волос на лобке и вокруг члена достаточно удовлетворительным. Мы вместе пошли в комнату сестры. Ягодицы у меня при ходьбе приятно скользили друг об друга, видимо от впитавшегося крема. Светка произошедшие со мной изменения встретила с минимальным интересом. Просто осмотрела меня и ничего не сказав, начала говорить с Настей о сборах к предстоящей поездке. Я устроился в уголке дивана, чтобы не мешать разговору девчонок. Оказывается, мы уезжаем после завтра, поезд уходит в начале седьмого вечера. Девчата заранее купили четыре билета в одно купе, даже не предполагая ещё меня брать, просто что бы не было чужого попутчика в дороге. То что с ними будет хоть один "мужик" вполне устраивало и Наташу и Настю. Разговор продолжался почти до прихода родителей. И долее очередной день заканчивался вполне обычно, неинтересно и скучно.

И следующий день прошёл совсем не интересно, как можно было предполагать. Светку я не интересовал - фантазия её видимо закончилась вчера. Она несколько раз посмотрела на меня - голышом и пару раз, играя, легонько шлёпнула меня по жопе. К обеду она куда то ушла и отсутствовала дома до вечера. Я проводил день в скуке. От безделья я как всегда фантазировал о голых девчонках. Может быть на юге мне удастся потрогать кого-нибудь как бы невзначай. А может кто-нибудь из двоих позволит себя втихарца трахнуть - им поди тоже

хочется. Но эта мысль казалась полностью не реальной. На много более реальным казалось отсосать у Дениса. Выебать его в жопу тоже было бы приятно - но даже он мне этого не предлагал. Хотя сосать хуй и поиметь парня в жопу по моему мнению были вещи одного порядка. От всех этих мыслей член здорово поднимался. Хотелось дрочить, но тоже от скуки я заставлял себя не делать этого - чтобы лучше фантазировалось. К приходу родителей надоело и это.

День отъезда прошёл конечно интересней. Во первых - это была суббота - родители были дома. Во вторых - это сборы. Хотя с сестрой вещей мы много с собой не брали - всего одна спортивная сумка на двоих, зато мама собрала ещё целую большую сумку жратвы. Потом для обоих ванна в дорогу. Затем на вокзал. На вокзале нас уже ждали девчонки. Наташа оказалась самой маленькой из девочек - может быть чуть-чуть выше меня, очень худенькая с маленькими грудками как я заметил сквозь её лёгкую футболку, почти мальчишеской спортивной попкой. Как потом оказалось, она была на год старше других девчонок и полгода назад вышла замуж за курсанта. Сейчас он на сборах в войсках, поэтому на юг она едет с подругами. Поезд наш вечерний. Остаток вечера ужинали. Потом девчонки разговаривали об университете и прошедшей сессии, а я тихонько сидел в уголочке и стараясь не мешать разговору слушал их. За окном медленно темнело и пора было ложиться спать. Решили, что мы с сестрой займём верхний полки, подо мной нижняя полка досталась Наташе, другая Насте. Вот тут и наступила та неловкость о которой предупреждала меня сестра. Ни кто первый не решался начать раздеваться. Причина этого конечно я. Я сразу почувствовал свою вину. Конечно нужно было разругивать ситуацию. И сделать это, я чувствовал, должен был я. Я встал со своего места и решительно снял футболку и шорты. Член пытался меня опередить, а я не хотел, чтобы девчонки видели меня сейчас со стоячим членом. Тем более с нами была новая для меня девушка, которую я увидел первый раз всего каких то три часа назад. Поэтому я прямо в носках - единственное, что на мне осталось - полез на свою полку и там сразу же накрылся простынёй. Очередь была девчонок и я приготовился на это посмотреть. Член уже стоял во всю, но я надеялся, что под простынёй не очень это видно. Девчонок, то что я не собирался отвернуться, всё же смущало. Я видел это, но считал, что показав пример, смотреть на них я имею право.

- Чего уставился, Сашок - бесстыжая морда, отворачивайся и дай девкам спокойно раздеться, - решительно приказала Светка.

Действительно, девчонок смущать не хорошо. В принципе, я даже не думал спорить и сразу же, хоть и не хотя, отвернулся. До ужаса хотелось неожиданно повернуться, но нужен был повод. Повода как раз не находилось и я просто представлял себе девчонок. Хуй стоял, фантазии играли и поэтому, придумать чего-либо путного надежды не было. Вдруг неожиданно подумалось, а что вдруг девчата до конца путешествия будут меня стесняться. Это заволнавало меня не на шутку. Мгновенно упало настроение, ушли куда-то фантазии, пенис опал и с этой неприятной мыслью я заснул под стук колёс поезда. Я всегда хорошо засыпаю в поезде под стук колёс и просыпаюсь чаще всего на остановках.

Так случилось и на этот раз. Среди ночи я проснулся в туалет как раз на остановке. Слез с полки, надел шорты, вышел в коридор к окну. Пользоваться туалетом во время стоянки поезда запрещается, поэтому туалет закрыт. Я прошёл в тамбур к открытой двери. На платформе рядом с вагоном курило двое мужчин - пассажиров нашего вагона и стоял проводник. Увидев меня, проводник спросила: "В туалет? Потерпи, сейчас тронемся и я

открою". Приятно стоять тёплой летней ночью на перроне рядом с поездом и почти голышом. Помимо обуви на мне были лишь одни короткие спортивные шорты. Слабый ветерок приятно ласкал тело, задувал и под них. Впереди я ждал массу интересного. Поезд тронулся и я смог удовлетворить свою малую нужду. Сполоснув пенисишку и промокнув его туалетной бумагой, я вернулся в купе. Девчата спали. Я снял шорты и носки, в которых вечером завалился спать, готов был забраться на свою полку.

- Саша - неожиданно позвала меня Наташа - ложись со мной.

Я даже вздрогнул.